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Αγίου Νικολάου 38, 1040 Παλουριώτισσα  

Τηλέφωνο: 22437455 Fax: 22877102 
dim-palouriotissa3-lef@schools.ac.cy  

 
 13/12/2024 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητοί γονείς,  

 

1. Εκστρατεία συλλογής τροφίμων και ειδών ατομικής υγιεινής για τις άπορες οικογένειες 

του Σχολείου μας 

Τα Χριστούγεννα είναι μια πολύ όμορφη εποχή και θέλουμε να βοηθήσουμε να νιώσουν τη χαρά των 

γιορτών όλες  οι οικογένειες παιδιών του Σχολείου μας που είναι κοινωνικοοικονομικά ευάλωτες.  

Οι εκπαιδευτικοί σε συνεργασία με το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο, αποφάσισαν να οργανώσουν 

εκστρατεία συλλογής τροφίμων και ειδών ατομικής υγιεινής για τις άπορες οικογένειες του 

Σχολείου μας. Μπορείτε να προσφέρετε είδη όπως: γάλα μακράς διαρκείας, μακαρόνια, ρύζι, 

πουργούρι, λάδι, καφές, κακάο, αλεύρι, ζάχαρη, μπισκότα, σοκολάτες, δημητριακά, μαρμελάδα, 

παξιμάδια, σαπούνια, σαμπουάν, οδοντόκρεμες. 

Σας παρακαλούμε, όσοι μπορείτε και επιθυμείτε,  να στηρίξετε την πρωτοβουλία των παιδιών και  

να αποστείλετε κάποια από τα πιο πάνω είδη.  Το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο θα μαζεύει τα 

διάφορα είδη από τη Δευτέρα, 16 Δεκεμβρίου μέχρι και την Τετάρτη, 18 Δεκεμβρίου. Μέλη 

του Κεντρικού Μαθητικού Συμβουλίου θα ταξινομήσουν τα είδη κατά είδος σε κιβώτια και θα 

ειδοποιηθούν οι οικογένειες για να τα παραλάβουν. Με τη συμβολή όλων, ας προσπαθήσουμε να μη 

μείνει ούτε μια οικογένεια χωρίς τα απαραίτητα για το γιορτινό τραπέζι.  

2. Τετάρτη, 18 Δεκεμβρίου 2024: Εκκλησιασμός για τα Χριστούγεννα  

Οι εκπαιδευτικοί και τα παιδιά θα μεταβούν με τα πόδια στην Εκκλησία της Παναγίας 

Ευαγγελίστριας (μεγάλη εκκλησία) για να παρακολουθήσουν τη Θεία Λειτουργία και να κοινωνήσουν, 

αν θέλουν. Τη μέρα αυτή όλοι οι μαθητές/μαθήτριες θα πρέπει να φορέσουν την επίσημή τους 

στολή. 

 

3. Πέμπτη, 19 Δεκεμβρίου 2024: Θεατρική Παράσταση 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Σχολείου μας θα παρακολουθήσουν την θεατρική παράσταση του 

Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου «Οδύσσεια». 

Αγώγιο λεωφορείου: €2,50 ανά μαθητή/μαθήτρια  

Εισιτήριο για το θέατρο: €3,00 ανά μαθητή/μαθήτρια  
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4. Τετάρτη, 18 Δεκεμβρίου 2024: Οικολογικό παζαράκι με μεταχειρισμένα 

χριστουγεννιάτικα στολίδια και διακοσμητικά, παιχνίδια και βιβλία 

Η οικολογική επιτροπή του Σχολείου μας διοργανώνει παζαράκι μεταχειρισμένων 

χριστουγεννιάτικων στολιδιών, διακοσμητικών, βιβλίων και παιχνιδιών την Τετάρτη, 18 

Δεκεμβρίου. Η δράση αυτή αποτελεί συνέχεια της χριστουγεννιάτικής μας γιορτής και στόχο έχει 

οι μαθητές να υιοθετήσουν την ανακύκλωση και την επαναχρησιμοποίηση και να διαμορφώσουν 

οικολογική συνείδηση. Από τη Δευτέρα, 16 Δεκεμβρίου μέχρι και την Τετάρτη, 18 Δεκεμβρίου 

η οικολογική μας επιτροπή θα μαζεύει τα είδη που αναφέρθηκαν πιο πάνω έξω από το γραφείο 

της γραμματείας. Θα ήταν καλό να προτρέψετε τα παιδιά σας να επιλέξουν από τα δικά τους 

παιχνίδια και βιβλία αυτά που είναι σε πολύ καλή κατάσταση, αλλά δεν τα χρησιμοποιούν πλέον για 

να τα φέρουν στο Σχολείο. Επίσης μπορείτε και εσείς να προσφέρετε κάποια από τα παλιά σας 

χριστουγεννιάτικα στολίδια και διακοσμητικά για να βρουν τη θέση τους σε κάποιο άλλο σπίτι. Όλα 

τα είδη θα πωλούνται σε πολύ χαμηλές τιμές. Τα έσοδα θα διατεθούν για ενίσχυση άπορων 

οικογενειών του Σχολείου μας.  

5. Παρασκευή, 20 Δεκεμβρίου 2024 

Την Παρασκευή, 20 Δεκεμβρίου, τα Σχολεία θα κλείσουν για τις χριστουγεννιάτικες διακοπές. Θα 

υποδεχτούμε τα παιδιά πίσω στο Σχολείο την Τρίτη, 7 Ιανουαρίου 2025. 

Την τελευταία ημέρα όλα τα παιδιά του Σχολείου μπορούν να φορέσουν κάτι κόκκινο: ένα σκουφάκι, 

κόκκινες κάλτσες, κόκκινο μπλουζάκι ή σακάκι κ.τ.λ.. Τη μέρα αυτή οι εκπαιδευτικοί θα οργανώσουν 

με τους μαθητές τους διάφορες χριστουγεννιάτικες δραστηριότητες. Ο Άγιος Βασίλης, με τη 

βοήθεια του Συνδέσμου  Γονέων και Κηδεμόνων, θα επισκεφθεί το σχολείο μας και θα δώσει 

δωράκια σε όλα τα παιδιά. Το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο θα μοιράσει στους συμμαθητές τους 

τις κάρτες από το χριστουγεννιάτικο ταχυδρομείο που λειτούργησε τις τελευταίες δύο βδομάδες. 

 

Η διευθύντρια και το διδακτικό προσωπικό του Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ΄, 

εύχεται σε όλους και όλες χρόνια πολλά και καλές γιορτές με αγάπη, αισιοδοξία και 

χαμόγελα! 

 

 

 

 

 

 

 

Μαρία Δήμου – Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας 


